

2025密西根州校際演講比賽

#密西根 #漢字文化節 #演講比賽 #中文學校聯合會

南密西根中文學校

活動時間：2025-05-03

第41屆密西根州中文學校校際演講比賽隆重登場 展現華語教育成果

由南密西根中文學校主辦的第41屆密西根州中文學校校際演講比賽於5月3日在奧克蘭大學盛大舉行，吸引來自各校的優秀學生參賽。今年比賽共設十三組類別，涵蓋不同年齡與背景的選手，讓每位學生都能在適合的組別中展現自己的語言能力與表達技巧。值得一提的是，今年有五位來自TCML的選手參賽，顯示該計畫已初見成效，成功吸引更多非華裔學生投入華語學習。

比賽開幕式上，全美中文學校聯合總會副會長兼南密西根中文學校校長李君豪向所有參賽者、老師及家長致謝，肯定大家對華語教育傳承的努力。他強調，這場比賽不僅是語言能力的競技，更是文化交流與自我表達的重要平臺。

密西根僑務委員盧蔓菁表示，校際演講比賽對下一代的華語教育具有承先啟後的作用。僑委會長期支持華語教育，從教材、師資到經費提供資源，並推動TCML計畫，讓華語學習的服務對象擴展至非華裔學生。僑務委員李延志則讚揚美國臺裔二代能講中文已屬不易，勇敢參賽更令人敬佩。

比賽過程中，選手們透過演講展現自信，述說自己的故事與想法，內容涵蓋文化認同、個人成長、社會議題等多元主題。全美中文學校聯合總會前總會長兼本次比賽裁判長林志嘉表示，看到學生們用華語流暢表達自己的觀點，充分展現華語教育的成果，令人感動。

密西根中文學校聯合會會長李君唐勉勵優勝者繼續挑戰全美中文學校演講比賽，期待他們在更大舞台上發光發熱。他也感謝所有老師與家長的辛勤付出，讓華語教育在海外持續生根茁壯。

本次比賽圓滿落幕，不僅促進學生的語言能力，也加深了他們對華語文化的認同與熱愛。隨著TCML計畫的推展，未來將有更多學生投入華語學習，讓這項傳承工作持續發展。

2026/1/31 上午 07:15:01

2025密西根州校際演講比賽

#密西根 #漢字文化節 #演講比賽 #中文學校聯合會

南密西根中文學校

活動時間：2025-05-03



全體獲獎學生留影

2026/1/31 上午 07:15:01

2025密西根州校際演講比賽

#密西根 #漢字文化節 #演講比賽 #中文學校聯合會

南密西根中文學校

活動時間：2025-05-03



小小學生演講表現出色

2026/1/31 上午 07:15:01

2025密西根州校際演講比賽

#密西根 #漢字文化節 #演講比賽 #中文學校聯合會

南密西根中文學校

活動時間：2025-05-03



比賽開幕典禮

2026/1/31 上午 07:15:01

2025密西根州校際演講比賽

#密西根 #漢字文化節 #演講比賽 #中文學校聯合會

南密西根中文學校

活動時間：2025-05-03



主流學校學生參與比賽

2026/1/31 上午 07:15:01

2025密西根州校際演講比賽

#密西根 #漢字文化節 #演講比賽 #中文學校聯合會

南密西根中文學校

活動時間：2025-05-03



多媒體簡報



即席看圖說故事